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«Романтика українського села + Радомишль» 

   

Дати туру: 30.05.20; 13.06.20;  28.06.20;  18.07.20;  24.08.20; 20.09.20; 14.10.20; 25.10.20 

Маршрут туру: Київ – Бузова – Радомишль – Київ  

09:00 Збір групи.* 

10:00 І ось наш ранок починається з музею "Українське село". Тут на вас чекають справжні старі хати XIX століття, тому 
ви з легкістю зможете уявити, як жили люди різних регіонів України: Гуцульщини, Півдня, Поділля, Полісся, Середньої 
Наддніпрянщини та Слобожанщини. Кожна хата зберігає в собі історію свого краю і господарів, які в ній жили до того, 
як її перенесли в музей. У центрі села ви побачите храм святого великомученика Димитрія Солунського – діючий 
православний храм з пишним бароковим оздобленням – різьбленим іконостасом, писаними іконами і рушниками. 
Одна з цікавих частин екскурсії – це чудові відбудовані вулиці, на яких стоять майстерні народних умільців: гончарів, 
ковалів, пекарів, майстринь рукоділля, а з недавнього часу і «кобзарський цех». Що далі? Міні-зоопарк з тваринами і 
птахами: свинками, овечками, кроликами, нутріями, різноманітними курками, качками і лебедями, павичами, 
фазанами, цесарками, індиками і голубами. У комплексі працює сувенірна крамниця, де ви зможете вибрати справжні 
українські народні вироби та сувеніри, що виготовляються майстрами «Українського села». 

12:30 Переїжджаємо в місто Радомишль. Зустріч з місцевим екскурсоводом у замку-музеї "Радомисль". Місто 
Радомишль – місце постійних конфліктів і протистоянь, адже саме тут проходили важливі стародавні торговельні 
шляхи – Via Regia ( «Шлях королів»), що з'єднували Київ і Західну Європу. Побудована в 1612 році за розпорядженням 
архімандрита Єлисея Плетенецького «папірня» (паперова фабрика) для друкованих потреб Києво-Печерської Лаври, 
стала своєрідним форпостом православ'я в Україні. Сьогодні тут відбудований унікальний історико-культурний 
комплекс «Замок Радомисль», куди ми вас і запрошуємо на екскурсію. А також пропонуємо заглянути в музей 
української домашньої ікони, де налічується більше 5000 експонатів XVII-XX ст. з усіх регіонів України. Також ви 
зможете відвідати середньовічну трапезну, заглянути в справжню келію, відчути акустику унікального концертного 
залу, піднятися гвинтовими сходами на вежу, звідки видно Острів Любові, і вдарити в дзвін, щоб загадати бажання. 
17:30 Орієнтовний час прибуття до Києва.  

 

У вартість входять: транспортне обслуговування (автобус туристичного класу), екскурсійне обслуговування (відповідно до 

програми туру).  

Додатково оплачуються: вхідні квитки: замок-музей Радомишль – 120 грн/особа, для пенсіонерів і студентів – 70 грн 

(необхідно мати відповідний документ); майстер-клас в музеї – від 100 грн, майстер-клас в Замку – від 100 грн; харчування 

на території комплексів. 

* місце збору, контактний телефон супроводжуючого, номер автобуса – будуть вказані в інфолисті (інфолист 

видається за 1-2 дні до початку туру) 

http://www.joinup.ua/

